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ECPAT x NSPCC 
online biztonsági 
közvélemény-kutatás
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Bevezetés és módszertan



Háttér és célkitűzések
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Vezető gyermekjogi szervezetként az ECPAT International és az 
NSPCC elkötelezettek a gyermekek védelme mellett. Munkájuk 
együttesen két elsődleges célra összpontosít: a gyermekek bántalmazástól 
és elhanyagolástól való védelmére, valamint a gyermekek szexuális 
kizsákmányolásának és kereskedelmének megelőzésére. 

Ebben a projektben az ECPAT International és az NSPCC együttműködve 
vettek részt, hogy az Egyesült Királyságban és az EU-ban élő felnőttek 
kifejezhessék a véleményüket, és hogy ezek a vélemények láthatóak 
maradjanak az online biztonsággal kapcsolatban zajló szabályozási viták 
közepette. 

A projekt célja az volt, hogy megbízható és reprezentatív kvantitatív 
adatokat gyűjtsön az Egyesült Királyságban és az EU-ban élő felnőttektől 
arról, hogy mit tudnak és mit gondolnak a magánélet védelme és a 
gyermekek szexuális bántalmazástól és kizsákmányolástól való megvédése 
közötti egyensúlyról az interneten. 



A Savanta piackutató cég 25 151 embert kérdezett meg a 18 év feletti korosztályból egy online felmérés 
keretében, amelyet 16 európai országban 2023. augusztus 30. és szeptember 28. között végzett

• A felmérés körülbelül 10 percig tartott

• A terepmunka során kvótákat használták, ezzel biztosítva, hogy minden országból országosan reprezentatív mintát 
biztosítsanak életkor, nem és régió szerint

• Az adatokat minden ország esetén megtisztították, majd súlyozták ezekkel a demográfiai adatokkal.
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1. Az Egyesült Királyságban és az EU-ban élő felnőttek egyetértenek abban, hogy a gyermekek 
növekvő mértékben vannak kitéve az online szexuális bántalmazásnak és 
kizsákmányolásnak, és hogy az olyan hagyományos eszközök, mint a szülői felügyelet, már nem 
elegendőek a gyermekek online biztonságának megőrzéséhez

1. A megkérdezett országokban tízből legalább nyolcan azt mondják, hogy az online szolgáltatóknak 
aktívabb szerepet kell játszaniuk a gyermekek szexuális bántalmazásának és 
kizsákmányolásának megelőzésében, felderítésében és az azokra való reagálásban, és 
egyetértenek abban, hogy többet kellene tenniük az ilyen incidensek megelőzése érdekében

1. A nagy többség támogatja az automatizált eszközök használatát és fejlesztését a gyermekek 
szexuális bántalmazásának és kizsákmányolásának felismerésére a különféle platformokon, beleértve 
a végpontok között titkosított környezeteket is

1. A megkérdezett országok mindegyikében fontosak a felnőttek számára a gyermekeket az online 
szexuális bántalmazástól és kizsákmányolástól védő jogszabályok és szabályozások – ötből legalább 
három válaszadó támogatja az olyan szabályozást, amely előírja az online szolgáltatóknak, 
hogy felismerjék, eltávolítsák és jelentsék a gyermekek szexuális bántalmazását 
tartalmazó anyagokat és/vagy a szexuális célú behálózást („grooming”), amelyek a 
közvetlen üzenetküldési platformokon, az online hosztingplatformokon, az online nyilvános terekben 
és a végpontok közötti titkosított üzenetküldésben fordulnak elő 

1. Ez tükröződik a szavazási preferenciákban – az EU-ban és az Egyesült Királyságban élő felnőttek több 
mint fele nagyobb valószínűséggel szavazna a képviselőjére, ha az támogatna egy olyan 
törvényjavaslatot, amely megvédi a gyermekeket az online szexuális bántalmazástól és 
kizsákmányolástól

1. Végül pedig a felnőttek többsége felismeri és megérti a magánélet védelme és az online biztonság 
közötti egyensúly fontosságát – legalább kétharmaduk hajlandó bizonyos mértékben engedni 
az online privát szférájából, ha az segít megvédeni a gyermekeket az online szexuális 
bántalmazástól és kizsákmányolástól
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Főbb megállapítások 
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Kutatási eredmények 



Egyesült Királyság és EU

7 Egyesült Királyság és EU. Bázis: (n=25 151)

A válaszadók 95%-a szerint fontos, 
hogy legyenek jogszabályok az online 
szolgáltatók szabályozására a 
gyermekek szexuális bántalmazásának 
és kizsákmányolásának megelőzése és 
leküzdése érdekében

A válaszadók 91%-a szerint az online 
szolgáltatókat kötelezni kellene arra, 
hogy szolgáltatásaik fejlesztése és 
átalakítása révén megelőzzék a 
gyermekek online szexuális 
bántalmazását és kizsákmányolását

A válaszadók 72%-a 
hajlandó lenne bizonyos 
mértékben engedni az online 
privát szférájából, ha az segít 
megvédeni a gyermekeket az 
online szexuális 
bántalmazástól és 
kizsákmányolástól

Azon válaszadók százalékos aránya, akik támogatják, 
hogy legyen az online szolgáltatókra vonatkozó 
szabályozási előírás a gyermekek szexuális 
bántalmazását tartalmazó anyagok és/vagy a szexuális 
célú behálózás felismerésére, eltávolítására és 
jelentésére, platformtípusonként

Online nyilvános terek 77%

Közvetlen üzenetküldési 
platformok

76%

Online hosztingplatformok 73%

Végpontok közötti 
titkosított üzenetküldés

73%

59%

Ha az Ön országgyűlési képviselője vagy európai parlamenti képviselője támogatná a 
gyermekek online szexuális bántalmazás vagy kizsákmányolás elleni védelmét célzó 
szabályozást, az mennyiben befolyásolná annak valószínűségét, hogy rá szavazzon?

More likely
Less likely
Wouldn't affect my vote
Don’t know

76%

81%

on a voluntary basis

by law

Milyen mértékben támogatja vagy ellenzi, hogy az online 
szolgáltatók automatizált eszközöket használjanak a gyermekek 
szexuális bántalmazását tartalmazó anyagok és/vagy a szexuális 

célú behálózás felismerésére, jelentésére és eltávolítására a 
platformjuko

Support Neither support nor oppose Oppose Don’t know 

Az online szolgáltatókat azon 3 
legfontosabb szereplő egyikének 
tekintik, amelyeknek többet kellene 
tenniük a gyermekek online szexuális 
bántalmazásának és 
kizsákmányolásának felderítése és 
megelőzése érdekében



Az EU

8 EU (kutatásban szereplő országok: Ausztria, Bulgária, Csehország, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Lengyelország, Magyarország, Németország, Olaszország, 
Portugália, Spanyolország, Svédország). Bázis: (n=23 090)

A válaszadók 95%-a szerint fontos, 
hogy legyenek jogszabályok az online 
szolgáltatók szabályozására a 
gyermekek szexuális bántalmazásának 
és kizsákmányolásának megelőzése és 
leküzdése érdekében

A válaszadók 71%-a 
hajlandó lenne bizonyos 
mértékben engedni az online 
privát szférájából, ha az segít 
megvédeni a gyermekeket az 
online szexuális 
bántalmazástól és 
kizsákmányolástól

Azon válaszadók százalékos aránya, akik támogatják, 
hogy legyen az online szolgáltatókra vonatkozó 
szabályozási előírás a gyermekek szexuális 
bántalmazását tartalmazó anyagok és/vagy a szexuális 
célú behálózás felismerésére, eltávolítására és 
jelentésére, platformtípusonként

Online nyilvános terek 76%

Közvetlen üzenetküldési 
platformok

76%

Online hosztingplatformok 73%

Végpontok közötti 
titkosított üzenetküldés

73%

59%

Ha az Ön országgyűlési képviselője vagy európai parlamenti 
képviselője támogatná a gyermekek online szexuális bántalmazás 

vagy kizsákmányolás elleni védelmét célzó szabályozást, az 
mennyiben befolyásolná annak valószínűségét, hogy rá 

szavazzon?

More likely
Less likely
Wouldn't affect my vote
Don’t know

76%

81%

on a voluntary basis

by law

Milyen mértékben támogatja vagy ellenzi, hogy az online 
szolgáltatók automatizált eszközöket használjanak a gyermekek 
szexuális bántalmazását tartalmazó anyagok és/vagy a szexuális 

célú behálózás felismerésére, jelentésére és eltávolítására a 
platformjuko

Support Neither support nor oppose Oppose Don’t know 

A válaszadók 91%-a szerint az online 
szolgáltatókat kötelezni kellene arra, 
hogy szolgáltatásaik fejlesztése és 
átalakítása révén megelőzzék a 
gyermekek online szexuális 
bántalmazását és kizsákmányolását

Az online szolgáltatókat azon 3 
legfontosabb szereplő egyikének 
tekintik, amelyeknek többet kellene 
tenniük a gyermekek online szexuális 
bántalmazásának és 
kizsákmányolásának felderítése és 
megelőzése érdekében



Magyarország

9 Magyarország. Bázis: (n=2000)

A válaszadók 95%-a szerint fontos, 
hogy legyenek jogszabályok az online 
szolgáltatók szabályozására a 
gyermekek szexuális bántalmazásának 
és kizsákmányolásának megelőzése és 
leküzdése érdekében

A válaszadók 56%-a 
hajlandó lenne bizonyos 
mértékben engedni az online 
privát szférájából, ha az segít 
megvédeni a gyermekeket az 
online szexuális 
bántalmazástól és 
kizsákmányolástól

Azon válaszadók százalékos aránya, akik támogatják, 
hogy legyen az online szolgáltatókra vonatkozó 
szabályozási előírás a gyermekek szexuális 
bántalmazását tartalmazó anyagok és/vagy a szexuális 
célú behálózás felismerésére, eltávolítására és 
jelentésére, platformtípusonként

Online nyilvános terek 73%

Közvetlen üzenetküldési 
platformok

73%

Online hosztingplatformok 69%

Végpontok közötti 
titkosított üzenetküldés

69%

44%

Ha az Ön országgyűlési képviselője vagy európai parlamenti 
képviselője támogatná a gyermekek online szexuális bántalmazás 

vagy kizsákmányolás elleni védelmét célzó szabályozást, az 
mennyiben befolyásolná annak valószínűségét, hogy rá 

szavazzon?

More likely
Less likely
Wouldn't affect my vote
Don’t know

78%

77%

on a voluntary basis

by law

Milyen mértékben támogatja vagy ellenzi, hogy az online 
szolgáltatók automatizált eszközöket használjanak a gyermekek 
szexuális bántalmazását tartalmazó anyagok és/vagy a szexuális 

célú behálózás felismerésére, jelentésére és eltávolítására a 
platformjuko

Support Neither support nor oppose Oppose Don’t know 

A válaszadók 91%-a szerint az online 
szolgáltatókat kötelezni kellene arra, 
hogy szolgáltatásaik fejlesztése és 
átalakítása révén megelőzzék a 
gyermekek online szexuális 
bántalmazását és kizsákmányolását

Az online szolgáltatókat azon 3 
legfontosabb szereplő egyikének 
tekintik, amelyeknek többet kellene 
tenniük a gyermekek online szexuális 
bántalmazásának és 
kizsákmányolásának felderítése és 
megelőzése érdekében
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